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Kraków, dnia 11.08.2016 r.

Znak sprawy: FZ-281-81/16
FZ/ZP/2641/16
Strona internetowa Zamawiającego,

Wykonawcy którzy pobrali SIWZ

Dotyczy postępowania w celu udzielenia zamówienia na: „Prace mające na celu zapewnienie sprawnego funkcjonowania torowisk, zwrotnic, sieci trakcyjnej w Stacji Obsługi Tramwajów Podgórze  i w Stacji Obsługi Tramwajów Nowa Huta Miejskiego Przedsiębiorstwa Komunikacyjnego Spółka Akcyjna w Krakowie oraz prowadzenie bieżącej eksploatacji systemu zasilania w energię elektryczną po stronie SN (15 kV) stacji oddziałowych OS-1, OS-2, OS-4 oraz kontenerowej stacji trafo w Stacji Obsługi Tramwajów Nowa Huta”, prowadzonego w trybie przetargu sektorowego, na podstawie „Regulaminu udzielania zamówień sektorowych przez MPK S.A. w Krakowie”, znak sprawy: FZ-281-81/16.
W związku z zapytaniami dotyczącymi zapisów „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia” (SIWZ), Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne S.A. w Krakowie wyjaśnia:
PYTANIE 1

W związku z trwającą przebudową zajezdni Nowa Huta prosimy o informację, czy załącznik z zakresem jest aktualny na dzień dzisiejszy i winien stanowić podstawę do wyceny zakresu
ODPOWIEDŹ 1
Zamawiający informuje, że załącznik jest aktualny na dzień ogłoszenia postępowania i stanowi podstawę do wyceny zakresu. 
PYTANIE 2

W związku z zapisem w SIWZ „Wykonawca w cenie oferty jest zobowiązany uwzględnić wszystkie koszty związane z wyłączeniem napięcia na podstacji trakcyjnej i przygotowaniem miejsca pracy oraz ponownym podaniem napięcia oraz koszty związane z dopuszczeniem Wykonawcy na podstację.”, prosimy o udzielenie informacji czy Zamawiający jest właścicielem podstacji? Jeżeli nie to czy Właściciel podstacji w swojej umowie z Zamawiającym przewidział opłatę za wyłączenia napięcia na podstacji trakcyjnej oraz opłatę za dopuszczenie Wykonawcy do podstacji?

ODPOWIEDŹ 2

Zamawiający informuje, że nie jest właścicielem podstacji. Pomiędzy właścicielem i Zamawiającym nie ma umowy dotyczącej wyłączeń. Wykonawca zobowiązany jest do uzyskiwania we własnym zakresie zgody oraz ponoszenia kosztów wyłączeń, złączeń oraz przygotowania miejsca pracy.
PYTANIE 3

Prosimy o doprecyzowanie co oznacza dla Zamawiającego oznacza zapis „rozpoczęcie działań naprawczych do 30 minut” oraz informację czy jest ono jednoznaczne z zapisami z załączników nr 2 i 3 „Czas reakcji na zgłoszenie 30 minut.” I treści SIWZ „podjęcie pracy w ciągu 30 minut od zgłoszenia telefonicznego” itp. Zwracamy uwagę, że treść zapisów w SIWZ pojawia się w różnych miejscach i jest zgodna wyłącznie w zakresie czasu pozostała część zapisów nie pozwala na jednoznaczne stwierdzenie co miał na myśli ich autor tym samym nie pozwala na rzetelną wycenę

ODPOWIEDŹ 3

Zamawiający informuje, iż przytoczone zapisy są jednoznaczne z pkt. I.4.7 SIWZ „podjęcie pracy nie później niż w ciągu 30 minut od zgłoszenia telefonicznego”
Pkt.29 zał. 1 SIWZ, Pkt. 8 zał. nr 2 SIWZ, Pkt. 9. Zał. 3 SIWZ otrzymują brzmienie:

„Podjęcie pracy na usunięcie awarii nie później niż w ciągu 30 minut od zgłoszenia telefonicznego”

Zamawiający wymaga podjęcia działań naprawczych w czasie nie dłuższym niż 30 minut od otrzymania zgłoszenia. Czas dojazdu należy wliczyć do wymaganych 30 minut.
PYTANIE 4
Prosimy o załączenie do SIWZ dotychczas obowiązujących instrukcji współpracy stacji transformatorowych.

ODPOWIEDŹ 4

Instrukcje współpracy dotyczą podmiotów które wpisane są do instrukcji. Wykonawca zobowiązany jest do przygotowania własnych instrukcji współpracy zgodnie z SIWZ.
PYTANIE 5
Prosimy o informację czy pomiary torowiska należy wykonać toromierzem elektronicznym wraz z pomiarem wysokości przewodów jezdnych oraz skrajni torowej  a wyniki przedstawić wraz z kilometryzacją torów zajezdniowych w celu stworzenia bazy danych odzwierciedlającej stan torowisk na zajezdni
ODPOWIEDŹ 5

Zamawiający nie stawia takiego wymogu.
PYTANIE 6
Zgodnie z treścią załącznika do oferty Wykonawca zobowiązany jest do udzielenia gwarancji na wykonane naprawy (minimum 24 miesiące). Prosimy o przekazanie wykazu napraw awaryjnych wykonanych w ostatnich 24 miesiącach, na które Zamawiający posiada gwarancję firmy która obecnie odpowiedzialna jest za utrzymanie Stacji Obsługi Tramwajów SOT Nowa Huta i SOT Podgórze lub przedstawieniem protokołów odbioru pogwarancyjnego dla elementów naprawionych w ostatnich 24 miesiącach.

ODPOWIEDŹ 6

Ze względu na różne przyczyny awarii i napraw, wykaz dotychczas wykonanych napraw nie może stanowić podstawy wyceny. Ponieważ wykonane prace objęte są jeszcze gwarancją, Zamawiający nie posiada protokołów odbiorów pogwarancyjnych.
PYTANIE 7

Prosimy o podanie granic SOT Nowa Huta oraz SOT Podgórze dla górnej sieci trakcyjnej. Poprzez podanie granicy rozumie się lokalizację izolatorów sekcyjnych i słupów na których kotwione są przewody jezdne z terenu zajezdni wraz z informacją o ich właścicielu (ZIKIT lub MPK Kraków).

ODPOWIEDŹ 7

Zamawiający informuje, iż dla SOT Nowa Huta izolatory graniczne mają numery 5209, 5207, 5205. Dla SOT Podgórze izolatory graniczne mają numery 6680, 6690, 6692, 6694, 6696, 6601. 
PYTANIE 8

Prosimy o przekazanie inwentaryzacji określającej stan techniczny infrastruktury będącej przedmiotem utrzymania. W ramach uszczegółowienia wnosimy  o  określenie w szczególności  ilości oraz stanu   torowiska, zwrotnic (część torowa i elektroenergetyczna), słupów trakcyjnych, przewodów jezdnych oraz kabli wraz z informacją o roku ich budowy/wymiany. Powyższe dane potrzebne są do określenia faktycznego zużycia infrastruktury w celu ustalenia możliwości występowania potencjalnych awarii i ich częstotliwości. Jednocześnie informujemy, że wizja lokalna nie jest wystarczająca do stwierdzenia powyższego
ODPOWIEDŹ 8

Zamawiający informuje, że dla określenia stanu infrastruktury objętej zamówieniem wystarczające będzie przeprowadzenie wizji lokalnej.
W związku z tym, zgodnie z zapisami pkt. XVIII. 3, Zamawiający dodaje pkt. I.19 SIWZ, który otrzymuje brzmienie:

Zamawiający umożliwi zapoznanie się ze stanem infrastruktury Stacji Obsługi Tramwajów Podgórze i oraz w Stacji Obsługi Tramwajów Nowa Huta po wcześniejszym uzgodnieniu terminu, jednakże nie później niż w dniu 18.08.2016. Osobami uprawnionymi do kontaktu są:

- SOT Podgórze p. Tadeusz Kubik  tel. 608-428-642

- SOT Nowa Huta  - p. Koordynator Tomasz Warsiewicz tel. 12-254-16-60

PYTANIE 9

Prosimy o załączenie protokołów z pomiarów torowisk na obu SOT wykonanych w okresie od 15 kwietnia do 15 maja bieżącego roku a w przypadku braku pomiarów z tego okresu prosimy o przekazanie ostatnich pomiarów, którymi dysponuje Zamawiający

ODPOWIEDŹ 9

Według Zamawiającego protokoły nie stanowią elementu potrzebnego do dokonania wyceny przedmiotu zamówienia. Zamawiający umożliwi Wykonawcom dokonanie pomiarów torowisk we własnym zakresie w trakcie wizji, o której mowa w odpowiedzi nr 8 niniejszego pisma.
W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający przesuwa termin składania ofert:

1. Punkt IX. 1.14 SIWZ otrzymuje brzmienie:

Ofertę należy złożyć w jednym egzemplarzu, w zamkniętym opakowaniu uniemożliwiającym odczytanie jego zawartości, opatrzonym informacjami:

OFERTA
adresat:

MPK S.A. w Krakowie, ul. Jana Brożka 3, 30-347 Kraków

tryb postępowania:
przetarg sektorowy

znak sprawy:

FZ-281-81/16

nazwa postępowania: „Prace mające na celu zapewnienie sprawnego funkcjonowania torowisk, zwrotnic, sieci trakcyjnej w Stacji Obsługi Tramwajów Podgórze  i w Stacji Obsługi Tramwajów Nowa Huta Miejskiego Przedsiębiorstwa Komunikacyjnego Spółka Akcyjna w Krakowie oraz prowadzenie bieżącej eksploatacji systemu zasilania w energię elektryczną po stronie SN (15 kV) stacji oddziałowych OS-1, OS-2, OS-4 oraz kontenerowej stacji trafo ul. Ujastek”
nazwa (imię i nazwisko) Wykonawcy:


adres Wykonawcy: ....................................................................................
„Nie otwierać przed 23.08.2016 r. do godz. 11:00”

2. Punkt X.1. SIWZ otrzymuje brzmienie: 

Oferty należy składać w budynku administracyjnym MPK S.A. w Krakowie przy 
ul. J. Brożka 3, w Biurze Obsługi Klienta (parter) lub przesłać na adres korespondencyjny Przedsiębiorstwa, w terminie do dnia 23.08.2016 r. do godz. 10:30 (liczy się data wpływu oferty do MPK S.A.).

3. Punkt X.3. SIWZ otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 23.08.2016 r. o godz. 11:00 w budynku administracyjnym MPK S.A. w Krakowie przy ul. J. Brożka 3, w Centrum Konferencyjnym (parter).

Termin wniesienia wadium upływa wraz z terminem składania ofert tj. w dniu 23.08.2016 r. o godz. 10.30.
Treść niniejszego pisma stanowi integralną część „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia”, znak sprawy: FZ-281-81/16.
Z poważaniem

Otrzymują:

1 x Adresat 
1 x aa
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